

2019 全台唯一一場 Pokémon GO Safari Zone 10/3-6 新北大會公園 寶可夢正式登場 敲音猴、炎兔兒、淚眼蜥首度登上台灣舞台與粉絲見面

【新北市訊】今年全台灣唯一一場《Pokémon GO Safari Zone》活動今(3)日起一連四天在「新北大會公園」正式登場，主辦單位新北市政府觀光旅遊局、Niantic 及 The Pokémon Company 要帶給全球訓練家全方位體驗！The Pokémon Company 今年即將推出的「寶可夢 劍/盾」中的敲音猴、炎兔兒、淚眼蜥也來到台灣與皮卡丘攜手登台表演，寶可夢迷們千萬不能錯過與寶可夢面對面親密接觸的難得機會。

主會場新北大會公園內另設有主題紀念品快閃商店、美食餐飲區、活動餐車以及休憩區，供訓練家們吃飽喝足、活力滿滿地參加《Pokémon GO Safari Zone in New Taipei City》活動。活動期間內，新北市內 60 處景點也將會有飛天螳螂、三蜜蜂、走路草、蚊香蝌蚪出沒，訓練家們可以好好把握捕捉寶可夢的機會。

官方皮卡丘現場表演及見面會 每日上午 11 點、下午 2 點、3 點半登場

新北市長侯友宜今天與 Niantic 亞太區資深行銷總監足立光、The Pokémon Company 執行董事福永晉共同出席活動正式開跑開幕儀式，歡迎全球訓練家來到新北市參加《Pokémon GO Safari Zone》，同時也希望大家能在參加活動時體驗新北市人文歷史與湖光山色兼備的多元城市風貌，感受台灣特有的人情味。10/3-6 四天活動期間內，每日上午 11 點、下午 2 點與 3 點半，超吸睛的皮卡丘以及敲音猴、炎兔兒、淚眼蜥這三隻將在今年 11 月上市的「寶可夢 劍/盾」中現身的寶可夢，將於新北大會公園的主舞台舉辦見面會及現場表演，與寶可夢迷們展開難得的親密互動。

活動首日雖非假日，不過已再度掀起全台寶可夢旋風。新北大會公園湧入滿滿訓練家，主會場的 Pokémon GO Safari Zone 空飄氣球、實體寶可夢補給站以及靈犀隊、武勇隊、叡智隊三位隊長的立牌，均吸引玩家聚集合照打卡。主辦單位新北市政府觀光旅遊局特別設置了美食餐飲區、活動餐車與市集小吃，讓玩家也能在綠意盎然的公園中享受野餐的氛圍。

新北市政府觀光旅遊局再次提醒各位訓練家，10/3-6 活動期間內，新北大會公園的停車場將不對外開放。請搭乘大眾運輸工具桃園機場捷運、臺北捷運中和新蘆線或公車至「三重站」下車再步行至會場，輕鬆便利又省時！

《Pokémon GO Safari Zone in New Taipei City》活動資訊

- 主會場：新北市三重區「新北大都會公園」
- 活動日期與時間：108 年 10 月 3 日（四）至 10 月 6 日（日），每日上午 10 點到下午 5 點
- 交通方式：桃園機場捷運線「三重站」1A 出口，或臺北捷運中和新蘆線「三重站」1 號出口
- 活動網址：www.safarizonentpc.tw